## MIE BANK NEWS RELEASE

各位

2018年10月10日 株式会社三重銀行 株式会社三十三総研

## 「三重大学と地元企業との連携セミナー」の開催について ~お客さまの技術的課題の解決を支援します!~

株式会社三重銀行(本店:四日市市、頭取:渡辺 三憲)ならびに株式会社三十三総研(本社:四日市 市、代表取締役社長:山本 博也)は、地元企業の技術開発や新製品開発における諸課題の解決を支援す るため、下記の通り「三重大学と地元企業との連携セミナー」を開催します。

記

1. 開催日時 2018年11月6日(火)13:30~17:00(受付開始13:00)

2. 開催場所 四日市商工会議所 1階会議所ホール (四日市市諏訪町 2-5)

3. 定員 50 名

(当日は、三重大学の教員 20 名程度の参加を予定しております。)

4. 参加費用 無料

5. 主催 三重銀行、三十三総研、三重大学、四日市商工会議所

6. 後援 三重県、四日市市、三重県産業支援センター、三重県中小企業家同友会、

三重ティーエルオー

7. 申込方法 三重銀行のお取引部店または下記問い合わせ先までご連絡ください。

(定員に限りがございます。定員になり次第、受付を終了しますのでご留意ください。)

8. その他 スケジュール等の詳細については、三十三総研ホームページ

(https://www.miebank.co.jp/33ir) をご覧ください。

以上

【本件に関するお問い合せ、申し込み先】 三十三総研 会員事業部 山下・長井 TEL(059)-351-6460